

# 连平县政务服务数据管理局

## 关于对《关于公布忠信镇县域副中心政务服务事项目录清单（第一批）的通知（征求意见稿）》疑问的回复

忠信通公众号负责人吴金浩先生：

您好！首先感谢您对忠信经济社会发展的关心。根据上级文件精神，为做好进一步扩大忠信镇县级经济社会管理权限工作，县政务服务数据管理局拟定了《关于公布忠信镇县域副中心政务服务事项目录清单（第一批）的通知（征求意见稿）》（以下简称“征求意见稿”），公开征求意见，于6月9日收到您对征求意见稿提出3点疑问，现就相关疑问作如下回复：

一、下放的县级经济社会管理权限具体由忠信镇政府哪些部门承担？这些部门是否能够承担下放的权限？忠信镇政府工作量增加是否也相应增加了人员编制？

**回复：**下放忠信镇的县级经济社会管理权限主要由忠信镇公共服务办公室（公共服务中心）以及政务服务事项涉及的忠信镇规划建设办公室、忠信镇税务分局、忠信镇市监所和忠信镇派出所等部门承担。根据县政数局、忠信镇与县各相关部门的充分协调沟通，已确定下放事项（第一批）涉及

的部门能够承担下放权限。下放政务服务事项后忠信镇政府工作量将相应增加，县委编委已结合实际情况补充了忠信镇的人员编制。

二、民众具体在哪里办理相应业务？还是在忠信镇公共服务中心吗？现在的忠信镇公共服务中心办事大厅面积是否足够承载下放的各项权限？如需迁建/新建忠信镇公共服务中心，相应建设费用是否有财政保障？

**回复：**下放后，民众主要在忠信镇公共服务中心办理业务，涉及忠信镇税务分局、派出所、市监所的业务主要在各所（分局）办理。由于最终需整合各部门业务到公共服务中心办理，目前忠信镇公共服务中心办事大厅可能暂不能够承载下放的权限，忠信镇政府拟迁建忠信镇公共服务中心，相应的建设费用将由忠信镇报县委县政府进行统筹安排。

三、忠信镇政府具有县级经济社会管理权限（部分），那服务范围是仅限于忠信镇还是服务忠信地区六镇又或者是全县？如果是服务忠信地区乃至全县，那县城相应部门的人员编制是否有进行合理缩减？

**回复：**下放忠信镇业务受理权限的事项（下放到忠信镇而忠信地区其他五镇未下放的事项，具体事项情况可在其他镇事项确定后进行对比得出）的服务范围针对忠信地区六镇市民（就近办原则，可在线申办的事项也可在自助设备上在

线申办），由忠信镇进行审批办结的事项仅针对忠信镇市民进行审批办结（非忠信镇市民申请的事项将由县相关部门进行审批办结）。县委编委已将乡镇体制改革中由派驻管理调整为属地管理单位的人员编制划归乡镇。

《忠信镇县域副中心政务服务事项目录清单（第一批）》是忠信镇作为县域副中心政务服务改革中的先行试点。今后，在忠信镇公共服务中心进一步完善基础设施、人员配置和财政保障后，县政数局和忠信镇政府将进一步协调县相关部门下放更多更方便忠信地区六镇市民办理的政务服务事项。在条件成熟的情况下，也将进一步下放政务服务事项的审批办结权限，以切实进一步扩大忠信镇县级经济社会管理权限。

最后，再次感谢您对忠信镇县域副中心政务服务改革提出的专业而宝贵的意见！感谢您对忠信镇县域副中心政务服务改革的关心与支持！



